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МЕДИЧНЕ ОБСТЕЖЕННЯ ДЛЯ ІММІГРАНТІВ ТА АПЛІКАНТІВ,  

ЩО ЗВЕРТАЮТЬСЯ ЗА ВІЗАМИ ТИПУ К (НАРЕЧЕНОГО/НОЇ АБО ЧОЛОВІКА/ДРУЖИНИ) 

 

Всі апліканти на імміграційну візу та візу типу К незалежно від віку мають пройти медичне обстеження. Медичне 

обстеження можна пройти тільки за наступною адресою: 

 
Клінічна Лікарня Міністерства Охорони Здоров’я України 
Вулиця Миколи Амосова 8 

Київ 03110  

Тел: 044 270 27 09 

E-mail: clinicanafta@rambler.ru або iomkievmhd@iom.int  

 

 

Вартість медичного обстеження для дітей і дорослих в Клінічній Лікарні Міністерства Охорони Здоров’я України не 

перевищує 125 доларів США. Вартість щеплення сплачується окремо. Пройти обстеження в цій лікарні можна будь-якого 

робочого дня з понеділка по п’ятницю, з 9 години ранку до 12 години дня тільки за попереднім призначенням. Зателефонуйте 

за номером 044 270 27 09 щоб записатися на медичний огляд. Результати обстеження видаються о 15 годині того ж дня. 

Оплата за медичний огляд і вакцинації здійснюється лише в українській гривні. Оплата здійснюється за наступною 

адресою: вулиця Михайлівська 8. 
 

 

Кожен аплікант, що бажає пройти медичне обстеження, має надати: 

 

 Закордонний паспорт. Для дітей віком до 16 років – проїзний документ з фотокарткою, або паспорт матері чи 

батька з вклеєною фотокарткою дитини. 

 3 фотографії розміром 50 x 50 мм 

 Військовий квиток 

 Карту щеплення з печаткою клініки, що видала карту – виписку з амбулаторної карти про проведення щеплення 

та перенесені інфекційні захворювання (обовязково для іммігрантів, не обовязково для осіб, що звертаються за 

візами типу К нареченого/ної). 

 Номер іміграційної справи 

 

Вартість медичного обстеження: 

 Апліканти віком від 14 років і старше: 125 доларів США 

 Апліканти віком до 14 років: 110 доларів США 

 Вартість медичного огляду для щойно всиновлених дітей громадян США до 14 років: 110 доларів США та віком від 

14 років: 125 доларів США 

Такою є базова вартість медичного огляду. У випадку, якщо аплікантові знадобляться додаткові аналізи чи вакцинація, їм 

потрібно буде провести додаткову оплату.  

ВИМОГИ ЩОДО ЩЕПЛЕННЯ 

(тільки для іммігрантів, не для осіб, що звертаються за візами типу К (нареченого/ної) 

 

Імміграційні закони США вимагають, щоб кожен аплікант, що звертається за імміграційною візою отримав щеплення проти 

певних захворювань (список надається нижче) до того, як йому буде надана імміграційна віза. 

 

Інструкції та процедура виконання вимог: 

 

Лікарі, що мають повноваження проводити медичне обстеження, повинні підтвердити, що аплікант відповідає вимогам щодо 

щеплення, або, що з медичної точки зору для апліканта є неналежним отримувати якийсь або якісь із видів щеплення, проти 

перелічених нижче захворювань: 

 

епідемічний паротит, кір, краснуха, поліомієліт, правець, дифтерія, коклюш, грип, гемофіліс інфлюенца тип Б, 

гепатит Б, вітряна віспа та пневмокок 

 

Для того, щоб сприяти лікарю у проведенні медичного обстеження, а також для запобігання затриманню процесу 

оформлення імміграціної візи, апліканти мають звернутися до свого постійного лікаря із проханням, якщо це можливо, 

mailto:clinicanafta@rambler.ru
mailto:iomkievmhd@iom.int


 

Embassy of the United States of America 

Kyiv, Ukraine 

 

02/21/13 

отримати копію імунізаційної довідки. Якщо у апліканта немає такої довідки, під час медичного обстеження лікар має 

з’ясувати разом з аплікантом які види щеплень йому/її потрібні, щоб відповідати вимогам. При наявності рекомендації від 

лікаря апліканти можуть бути позбавлені певних вимог щодо щеплення. 

 

Тільки лікар може вирішити які з перелічених видів щеплення з медичної точки зору є належними для апліканта, враховуючи 

його/її вік, історію хвороб та стан здоров’я. 

 

Термін дії результатів медичного огляду становить один рік.  У випадку виявлення будь-якої форми туберкульозу, 

результати медичного огляду дійсні лише півроку. 

 


